

## 烟台荣获宜居宜业宜游城市称号

### 为山东省唯一上榜地级市,莱州市入选2019美好生活·中国十佳宜居宜业宜游县

本报11月4日讯(记者 秦雪丽 通讯员 曹阳) 11月4日,记者从烟台市文化和旅游局获悉,11月2日,第二届社会发展高峰论坛·2019文旅产业资源链接会在北京·全国人大会议中心举办,邀请国家级智库和各方资源,搭建文旅产业国际型合作交流和全媒传播平台,共同赋能文旅产业。会上发布了“2019品牌文旅榜”榜单,烟台获评“2019美好生活·中国十佳宜居宜业宜游城市”,为山东省唯一上榜地级市。此外,烟台莱州市入选2019美好生活·中国十佳宜居宜业宜游县(市、区),也是山东省唯一上榜的县级市。

能够入选“2019美好生活·

中国十佳宜居宜业宜游城市”榜单,与烟台丰富的旅游资源、深厚的文化底蕴、丰富的物产资源、开放时尚的城市特质息息相关。

烟台是一座风光秀美的仙境城市。这里是东方神话传说的缘起之地,自古便有“人间仙境”的美誉。这里依山傍海、气候宜人,1.39万平方公里的陆域、2.6万平方公里的海域上,星罗棋布着“中国四大名楼”蓬莱阁、中国古典园林典范三仙山、“仙山之祖”昆崙山等92家国家A级旅游景区(其中5A级3家、居全省首位),蓬莱、海阳、开发区金沙滩等10处国家和省级旅游度假区,每年吸引着8000多万海内外游客漫步仙境

故事,体验鲜美生活。这里地处神奇的北纬37度,是与法国波尔多梅多克、意大利托斯卡纳等齐名的世界七大葡萄酒海岸之一,是亚洲唯一的国际葡萄、葡萄酒城,全国每10瓶葡萄酒中有3瓶产自烟台,全市建成张裕、拉菲、君顶等葡萄酒庄30余个,张裕葡萄酒文化旅游区是全国10个之一、全省唯一的国家工业旅游示范基地。

烟台是一座历史悠久的文化城市。这里是中国古代早期文化发祥地之一,距今7000年前便形成了繁荣一时的白石文化。唐宋时期,这里成为海上丝绸之路的重要起点。1861年开埠,这里成为中国北方最早开埠的通商口岸,先后有英、法、

美等17个国家在此设立领事馆。这里人杰地灵,孕育出了甲骨文之父王懿荣、抗倭英雄戚继光、北方书圣郑道昭、中国近代葡萄酒工业创始人张弼士等多位独领风骚的时代杰出人物。这里还是著名的京剧之乡、鲁菜之乡、书法之乡、武术之乡,海阳大秧歌、蓝关戏、胶东大鼓等14个项目入选国家非物质文化遗产名录,拥有各级文物保护单位47处,其中国保单位22处。

烟台是一座物产丰饶的生态城市。这里物华天宝,烟台苹果、莱阳梨、烟台葡萄酒、烟台大樱桃、烟台海参、烟台鲍鱼、龙口粉丝、莱州梭子蟹等特色产品闻名全国。这里黄金储量和产量均居全国首位,全国每

100克黄金中就有39克产自烟台。此外,烟台森林覆盖率达到40%,空气质量优良率达到84.9%,拥有“天然氧吧”的美誉,是国家森林城市、全国绿化模范城市。

烟台是一座活力无限的开放城市。烟台是山东新旧动能转换综合试验区三个核心区之一和山东自贸区三大片区之一,改革创新步伐持续加快。2018年全市合同利用市外资金4421.5亿元,引进500强投资项目75个,创历史最好水平。凭借着得天独厚的区位优势,目前烟台已与“一带一路”64个沿线国家建立起了多领域的贸易往来,获评2016年度中国“一带一路”最具活力城市。

## 烟台1路“大通道”投入运行

### 增加15处站点,贯穿城区东西主干道

本报11月4日讯(记者 梁莹莹 通讯员 郝亮亮 李洪伟) 11月2日,烟台10台18米铰接“大通道”空调公交车正式投入1路运行。为织好市区公交一张网,切实做好民生工程,更好地服务和满足市民出行需求,烟台公交集团将1路下行线终点站由原来的人才市场公交场站延伸至孙家滩公交场站,沿线增加了山东工商学院、人力资源市场(体育公园)等15处站点。

家住阳光富景花园的张先生经常往来于自家小区和人力资源市场,他是1路公交线延伸的直接受益者。“以前去人力资源市场上班需要倒乘一班公交车,特别不方便,现在可以直达了,至少能节省15分钟时间,真心为1路延伸点赞。”

据烟台公交集团工作人员介绍,1路公交调整后增加黄海汽修、山东工商学院、观海大厦、观海路迎春大街、人力资源

市场(体育公园)、广播电视台、烟台北大医院(单向)、刘家滩(单向)、金滩东路观海路口(单向)、金滩东路庆祥路口(单向)、五彩都会(单向)、孙家滩、孙家滩公交场站、市委党校西门(单向)、市委党校(单向)等15处站点。配车44台,其中10台18米空调车,34台12米空调车。

据烟台公交集团相关负责人介绍,1路延伸至孙家滩后,直接覆盖了东部学校、新建大型社区和周边政府行政办公区域,贯穿起观海路、二马路、南大街、只楚路,打造起贯通市区东西向的客流走廊,这也与烟台城市组团结构相吻合。作为一张网布局的重要节点,孙家滩场站起到了东联高新区、牟平区,西联芝罘区、福山区的重要作用,1路的延伸也意味着烟台公交线网的日臻完善。

据了解,1路延伸后能够更好地满足沿线工商学院、观海



大厦、祥隆上市里、华润置地、佳世客、人力资源市场、体育公园、广播电视台、滨州医学院、鲁商公馆、德尚世家、上海滩花

园、飞龙金滩花园、万光中华城、五彩奥莱、市委党校等区域市民出行需求,提升了1路作为贯穿主城区东西主干道大动脉

的运营效率,对高密度连接芝罘与莱山出行通道将更为顺畅,而且填补了部分路段没有公交车的空白。

## TA来了,TA来了!福彩双色球带着12亿超级福利来了

“1个蓝球就有奖”“大奖大、小奖多”,“彩市航母”双色球游戏本月再度启航,开启一年一度的派奖活动。今年双色球派奖活动将从2019129期(开奖日期为2019年11月10日,星期日)开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元!

### 12亿派奖再破彩市纪录

双色球自2003年上市起,为广大彩友带来了无数惊喜和快乐,也让无数梦想成为现实。至今为止,福彩双色球已创造大奖超17000注,中出亿元大奖31个,约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球,其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次,双色球携

12亿大礼包再度来袭,这也是自2007年起至今的第14次派奖。派奖期间,您购买福彩双色球游戏单注最高可得奖金2000万元,头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万元最高额!

### 大奖小奖都翻番

为了让更多彩友享受到派奖活动的实惠,此次活动针对双色球一等奖和六等奖同时派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖,分别派送6亿元和1亿元,而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中,一等奖特别奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖

中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖金。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元,当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时,则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖金。若一等奖特别奖金当期有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖金合并派发。

此外,设立5亿元的六等奖翻番奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票,按每注六等奖派送固定奖金5元,直至六等奖翻番奖奖金派送完

毕为止。

那么单票金额低于20元就不能参加派奖活动了吗?当然不!本次派奖还设立了一等奖普惠奖,每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖金,由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说,您花费2元,就有可能收获1500万元。

### 烟台彩友享专属福利

活动期间,烟台彩友凡购买“双色球”游戏规则中的蓝色球号码全复式(包括:红球号码单选中的蓝色球号码全复式、

红球号码复式中的蓝色号码全复式和红球号码胆拖中的蓝色球号码全复式三种),中六等奖再送12元投注金。

中奖后,彩友可在烟台市电脑福利彩票销售场所进行兑奖,活动奖金由销售场所先行垫付,兑奖后由彩友亲自填写“烟台福彩双色球游戏奖上奖”活动领奖登记表,现场领取活动奖金,其中奖励的投注金只可用于投注福利彩票任意一款游戏品种。如需要到烟台市福彩中心兑奖,彩友可凭借兑奖完成后的中奖彩票复印件,在出票站点填写“烟台福彩双色球游戏奖上奖”活动领奖登记表,现场领取活动奖金于活动结束后5日内领取,逾期未领取视为自动放弃。